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PROTOKÓŁ NR XLVI/2010 

z  nadzwyczajnej  sesji Rady Gminy Strzałkowo 

odbytej w dniu 11 października 2010 roku w sali Urzędu Gminy w Strzałkowie 

trwającej od  godz. 1006 do 1057 

 

O godzinie 1006 wypowiadając formułę ”otwieram XLVI sesję Rady Gminy Strzałkowo” 

przewodniczący – Włodzimierz Musielak rozpoczął obrady. Powitał radnych, zaproszonych 

gości i osoby uczestniczące w sesji (lista obecności - zał. nr 1 i 2). Stwierdził, Ŝe na 15 

radnych, w sesji, na podstawie listy obecności, uczestniczy 13 (nieobecni usprawiedliwieni 

radni: Eugeniusz Przybyła, Maria Szerement,  co stanowi quorum, przy którym Rada moŜe 

obradować i podejmować prawomocne decyzje. 

 

Przewodniczący odczytał następujący porządek obrad: 

 

1. Otwarcie XLVI sesji Rady Gminy Strzałkowo. 

2. Odczytanie porządku obrad. 

3. Zatwierdzenie protokołu z XLV  sesji. 

4. Zapytania i interpelacje radnych. 

5. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) określenia sposobu konsultacji z organizacjami pozarządowymi i podmiotami 

wymienionymi w art. 3 ust.3 ustawy o działalności poŜytku publicznego i o 

wolontariacie, projektów aktów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących 

działalności statutowej tych organizacji,  

b) zmieniająca uchwałę w sprawie zaciągnięcia poŜyczki w kwocie 50.000,00 zł na 

realizację zadań inwestycyjnych pn.”Budowa przydomowej oczyszczalni ścieków 

przy budynku komunalnym w Brudzewie (Ośrodek Zdrowia i świetlica wiejska)” 

oraz „Budowa przydomowej oczyszczalni ścieków przy Szkole Podstawowej w  

Skarboszewie”, 

c) uchylająca uchwałę  Nr XXXIX/243/10 z dnia 19 marca 2010 r. w sprawie 

zaciągnięcia poŜyczki w kwocie 700.000,00 zł na realizację zadania 

inwestycyjnego pn.”Budowa sieci kanalizacji sanitarnej dla zachodniej części 

Strzałkowa – etap II i III – część pierwsza”, 

d) zmian w planie budŜetu gminy Strzałkowo na rok 2010 r.,  
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e) utworzenia obwodu głosowania na terenie Gminy Strzałkowo w związku z 

zarządzonymi na dzień 21 listopada 2010 r. wyborami do rad gmin, rad powiatów i 

sejmików województw oraz wyborami wójtów, burmistrzów i prezydentów miast, 

f) przystąpienia do sporządzenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków 

zagospodarowania przestrzennego Gminy Strzałkowo, podjętego uchwałą Nr 

IX/43/07 Rady Gminy Strzałkowo z dnia 14 czerwca 2007 r., 

g) zmiany uchwały Nr XXVII/156/08 Rady Gminy Strzałkowo, z dnia 30 grudnia 

2008 r. dot. przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla inwestycji – farma elektrowni wiatrowych i zabudowa 

produkcyjna i usługowa oraz ustalenie zakazu zabudowy zagrodowej 

mieszkaniowej na terenach połoŜonych w obrębach geodezyjnych: Skarboszewo, 

Paruszewo, w gm. Strzałkowo.  

6. Wolne wnioski, informacje, komunikaty. 

7. Zakończenie obrad.   

 

Przewodniczący zapytał, czy  ktoś  ma uwagi lub propozycje zmiany porządku obrad ?  

Wójt gminy Dariusz Grzywiński  zgłosił wniosek, aby do porządku obrad, pkt 5., wprowadzić 

projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na inwestycję wieloletnią pn. „Budowa 

sieci kanalizacji sanitarnej dla zachodniej części Strzałkowa – etap II i III”. Poinformował,  Ŝe 

w związku z rozpoczęciem realizacji zadania inwestycyjnego pn. „Budowa kanalizacji 

sanitarnej dla m. Strzałkowo” proponuje się tegoroczny etap budowy kanalizacji sanitarnej 

przenieść w części do zadania realizowanego w ramach Wielkopolskiego Regionalnego 

Programu Operacyjnego. Wyjaśnił, Ŝe uchwała ta kończy realizację budowy kanalizacji 

sanitarnej w Strzałkowie w systemie etapowym. 

Przewodniczący poddał wniosek Wójta Gminy pod głosowanie. 

Propozycja została przyjęta jednogłośnie. 

 

Przewodniczący przystąpił do realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Do pkt  3.: 

 

Przewodniczący oświadczył, Ŝe zapoznał się z protokółem z XLV sesji. Stwierdził, Ŝe jest on 

zgodny z przebiegiem obrad i w sposób rzeczywisty oddaje wystąpienia wszystkich 

uczestników. Zaproponował protokół przyjąć bez odczytywania. Zapytał, czy ktoś ma uwagi 
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do protokółu ? W związku z tym, Ŝe nikt z radnych nie zgłosił uwag, zaproponował 

głosowanie. 

Protokół z XLV sesji Rady Gminy Strzałkowo został przyjęty jednogłośnie. 

 

Do pkt 4.: 

 

W punkcie zapytania i interpelacje radnych jako pierwsza głos zabrała radna Irena 

Maciejewska, która zapytała, kiedy zostaną zakończone pracy przy modernizacji studni 

głębinowej w Szemborowie? 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński odpowiedział, Ŝe w dniu dzisiejszym zbiera się komisja, 

która dokona odbioru końcowego. 

Przewodniczący w związku z brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu przystąpił do 

realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Do pkt 5.: 

 

a/ 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła  projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie określenia sposobu konsultacji z organizacjami pozarządowymi i podmiotami 

wymienionymi w art. 3 ust.3 ustawy o działalności poŜytku publicznego i o wolontariacie, 

projektów aktów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących działalności statutowej tych 

organizacji.  Poinformowała, Ŝe zgodnie z ww. przepisami organ stanowiący jednostki  

samorządu terytorialnego zobligowany został do określenia w drodze uchwały szczegółowego 

sposobu  konsultowania organizacjami pozarządowymi  projektów aktów prawa miejscowego 

w dziedzinach dotyczących działalności statutowej tej organizacji.  Konsultowanie stanowi 

jedną z form współpracy organów administracji publicznej z organizacjami pozarządowymi. 

Wyjaśniła, Ŝe projekt uchwały znajdzie między innymi zastosowanie do konsultacji projektu 

uchwały o nowym programie współpracy Gminy Strzałkowo z organizacjami pozarządowymi 

na rok 2011. 

Przewodniczący  zapytał, jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
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Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  

Radny Kazimierz Pawlak zapytał, czy będą jakieś zmiany w dotychczasowym finansowaniu  

LZS-ów ? 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak odpowiedziała, Ŝe  kluby zrzeszone w LZS Platan będą  

obsługiwane przez Gminny Ośrodek Kultury w Strzałkowie. 

Przewodniczący zapytał, czy jednostki OSP  teŜ podlegają tej uchwale ? 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak odpowiedziała, Ŝe nie. Zadania, które realizują są 

obowiązkiem  samorządu i wydatki przechodzą przez budŜet gminy. 

 W związku z brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu Przewodniczący zaproponował 

przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  odczytania projektu uchwały. 

Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 13 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie  

określenia sposobu konsultacji z organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi 

w art. 3 ust.3 ustawy o działalności poŜytku publicznego i o wolontariacie, projektów aktów 

prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących działalności statutowej tych organizacji 

(uchwała nr XLVI/279/10 -  zał. nr 3). 

  

b/ 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła  projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie zmieniająca uchwałę w sprawie zaciągnięcia poŜyczki w kwocie 50.000,00 zł na 

realizację zadań inwestycyjnych pn.”Budowa przydomowej oczyszczalni ścieków przy 

budynku komunalnym w Brudzewie (Ośrodek Zdrowia i świetlica wiejska)” oraz „Budowa 

przydomowej oczyszczalni ścieków przy Szkole Podstawowej w  Skarboszewie”. 

Poinformowała, Ŝe w związku z uzyskaniem pomocy finansowej ze środków WFOŚiGW w 

formie poŜyczki w kwocie niŜszej niŜ planowano tj. w kwocie 43.390,00 zł, a nie  50.000,00 

zł zmienia się uchwałę Nr XXXVIII/235/10 Rady Gminy Strzałkowo z dnia  10 lutego 2010 r. 

zmniejszając o 6.610,00 zł wysokość poŜyczki, pozostałe zapisy uchwały pozostają bez 

zmian. 

Przewodniczący  zapytał, jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
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Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  

Radny Kazimierz Pawlak zapytał, czy projekt uchwały dotyczy tylko oczyszczalni ścieków w 

Brudzewie i Skarboszewie ? 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak odpowiedziała, Ŝe tak. 

Radny Kazimierz Pawlak wyraził ubolewanie, Ŝe gmina nie moŜe dofinansowywać budowy 

przydomowych oczyszczalni ścieków osobom prywatnym. Jego zdaniem, gdyby jeszcze kilka 

lat gmina wspierała budowę takich obiektów moŜna byłoby rozwiązać problem oczyszczania 

ścieków na wsi. 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński stwierdził, Ŝe  nie ma moŜliwości prawnych, aby 

dofinansowywać  budowę prywatnych przydomowych oczyszczalni ścieków.  Wyjściem 

mogłoby być gdyby to gmina byłaby ich właścicielem, ale to wiązałoby się z wydzieleniem z 

prywatnego gruntu miejsca pod taką oczyszczalnie i potem jej dalsza eksploatacja. Według 

niego takie rozwiązanie pozbawione jest logiki. 

 W związku z brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu Przewodniczący zaproponował 

przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  odczytania projektu uchwały. 

Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 13 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie  

zmieniająca uchwałę w sprawie zaciągnięcia poŜyczki w kwocie 50.000,00 zł na realizację 

zadań inwestycyjnych pn.”Budowa przydomowej oczyszczalni ścieków przy budynku 

komunalnym w Brudzewie (Ośrodek Zdrowia i świetlica wiejska)” oraz „Budowa 

przydomowej oczyszczalni ścieków przy Szkole Podstawowej w  Skarboszewie” (uchwała nr 

XLVI/280/10 -  zał. nr 4). 

 

c/ 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła  projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie uchylająca uchwałę  Nr XXXIX/243/10 z dnia 19 marca 2010 r. w sprawie 

zaciągnięcia poŜyczki w kwocie 700.000,00 zł na realizację zadania inwestycyjnego 

pn.”Budowa sieci kanalizacji sanitarnej dla zachodniej części Strzałkowa – etap II i III – 

część pierwsza”. Poinformowała, Ŝe w roku bieŜącym zaplanowano do realizacji zadanie 

inwestycyjne pn.  „Budowa sieci kanalizacji sanitarnej dla zachodniej części Strzałkowa – 

etap II i III – część pierwsza”  w części dofinansowane z poŜyczki w wysokości 700.000,00 zł 

z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej. Z uwagi na 

trudności w realizacji inwestycji ze strony wykonawcy wyłonionego w wyniku przetargu 
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nieograniczonego nie doszło do fizycznego zaciągnięcia poŜyczki. Wobec wygaśnięcia 

umowy poŜyczki uzasadnionym jest uchylenie uchwały z dnia 19 marca 2010 r. w sprawie 

zaciągnięcia poŜyczki. 

Przewodniczący  zapytał, jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu Przewodniczący zaproponował przejście do 

kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  odczytania projektu uchwały. Odczytał 

projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 13 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie  

zmieniająca uchwałę w sprawie uchylająca uchwałę  Nr XXXIX/243/10 z dnia 19 marca 

2010r. w sprawie zaciągnięcia poŜyczki w kwocie 700.000,00 zł na realizację zadania 

inwestycyjnego pn.”Budowa sieci kanalizacji sanitarnej dla zachodniej części Strzałkowa – 

etap II i III – część pierwsza”(uchwała nr  XLVI/281/10 -  zał. nr 5). 

 

d/ 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła  projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie zmieniająca uchwałę Nr XXV/140/08 Rady Gminy Strzałkowo z dnia 4 grudnia 

2008r. w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na inwestycję wieloletnią pn. „Budowa sieci 

kanalizacji sanitarnej dla zachodniej części Strzałkowa – etap II i III” . Poinformowała, Ŝe w 

związku z rozpoczęciem realizacji zadania inwestycyjnego pn. „Budowa kanalizacji 

sanitarnej dla m. Strzałkowo” proponuje się tegoroczny etap budowy kanalizacji sanitarnej 

przenieść w części do zadania realizowanego w ramach Wielkopolskiego Regionalnego 

Programu Operacyjnego na lata 2007 – 2013; Priorytet: Środowisko przyrodnicze; działanie: 

Gospodarka wodno – Ściekowa i zmniejszyć łącznie zadanie do kwoty 450.000,00 zł, z tego 

w roku bieŜącym zmniejszyć o kwotę 1.000.000,00 zł tj. do kwoty  250.000,00 zł. 

Przewodniczący  zapytał, jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
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Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu Przewodniczący zaproponował przejście do 

kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  odczytania projektu uchwały. Odczytał 

projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 13 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie   

zmieniająca uchwałę Nr XXV/140/08 Rady Gminy Strzałkowo z dnia 4 grudnia 2008 r. w 

sprawie zaciągnięcia zobowiązania na inwestycję wieloletnią pn. „Budowa sieci kanalizacji 

sanitarnej dla zachodniej części Strzałkowa – etap II i III” (uchwała nr XLVI/282/10  - zał. nr 

6).  

 

e/ 

Teresa Jóźwiak skarbnik gminy Strzałkowo przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy 

Strzałkowo w sprawie zmian w planie budŜetu gminy Strzałkowo na rok 2010 r. (treść 

wystąpienia – zał. nr 7). 

Przewodniczący  zapytał, jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  

Radny Kazimierz Pawlak zapytał, czy w zmianach uwzględniono zwiększenie wydatków na 

zimowe utrzymanie dróg ? 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak odpowiedziała, Ŝe do końca bieŜącego roku na zimowe 

utrzymanie dróg zarezerwowano kwotę 100.000 zł. 

Radna Irena Maciejewska zwróciła uwagę, Ŝe na oczyszczanie miast i wsi przeznaczono 

kwotę 5.000 zł. Zapytała, czy w gminie są jakieś miasta ? 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak odpowiedziała, Ŝe tak nazywa się paragraf klasyfikacji 

budŜetowej. 

W związku z brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu Przewodniczący zaproponował 

przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  odczytania projektu uchwały. 

Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 



8 
 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 13 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie 

zmian w planie budŜetu gminy Strzałkowo na rok 2010 r. (uchwała nr XLVI/283/10 – zał. nr 

8). 

 

f/ 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie utworzenia obwodu głosowania na terenie Gminy Strzałkowo w związku z 

zarządzonymi na dzień 21 listopada 2010 r. wyborami do rad gmin, rad powiatów i sejmików 

województw oraz wyborami wójtów, burmistrzów i prezydentów miast.  Poinformował, Ŝe 

zgodnie z art.  30 ust. 2b ordynacji wyborczej Rada Gminy ma obowiązek utworzyć obwód 

głosowania w zakładzie zamkniętych, jeŜeli w dniu wyborów będzie przebywać, co najmniej 

15 osób uprawnionych do głosowania. W związku z tym, Ŝe w Domu Pomocy Społecznej w 

Strzałkowie   jest tych osób ponad 80, zachodzi konieczność utworzenia w tym obiekcie 

obwodu głosowania. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, czy ktoś ma pytania lub uwagi do 

przedstawionego projektu uchwały. 

Rady Piotr Kowalski zapytał, czy za kaŜdym  razem, jak są jakieś wybory,  jest konieczne 

tworzenie obwodu głosowania w DPS-ie ? 

Sekretarz gminy odpowiedział, Ŝe tak, poniewaŜ zmienia się liczba uprawnionych do 

głosowania. 

W związku z brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu Przewodniczący zaproponował 

przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  odczytania projektu uchwały. 

Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 13 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie 

utworzenia obwodu głosowania na terenie Gminy Strzałkowo w związku z zarządzonymi na 

dzień 21 listopada 2010 r. wyborami do rad gmin, rad powiatów i sejmików województw oraz 

wyborami wójtów, burmistrzów i prezydentów miast (uchwała nr XLVI/284/10 – zał. nr 9). 

 

g/ 

 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków 

zagospodarowania przestrzennego Gminy Strzałkowo, podjętego uchwałą Nr IX/43/07 Rady 

Gminy Strzałkowo z dnia 14 czerwca 2007 r. Poinformował, Ŝe w  roku 2008  Rada Gminy 
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podjęła uchwałę w sprawie opracowania miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla inwestycji obejmujących budowę na terenie gminy elektrowni wiatrowych 

oraz  przygotowania do zagospodarowania, zgodnie z ustaleniami studium, terenów 

przemysłowo- usługowych w sołectwie Skarboszewo. Projekt przedmiotowego planu, po 

zaopiniowaniu i uzgodnieniu przez zainteresowane jednostki, został przedłoŜony Ministrowi 

Rolnictwa i Rozwoju Wsi celem wyraŜenia zgody na zmianę uŜytkowania gruntów rolnych 

kl. III, przeznaczonych do wyłączenia z produkcji rolnej. Minister  wyraził zgodę na zmianę 

uŜytkowania gruntów kl. III planowanych pod budowę elektrowni wiatrowych, natomiast nie 

wyraził zgody na zmianę uŜytkowania gruntów w Skarboszewie, planowanych na cele 

działalności produkcyjnej  i  usługowej. Mając na względzie ustawowy warunek zgodności 

zapisów ustaleń planu miejscowego z ustaleniami studium, przyjęto utrzymać dotychczasową, 

rolniczą, funkcję dla terenów w Skarboszewie. Celem formalnego załatwienia powyŜszej 

zmiany niezbędne jest wykonanie procedury dotyczącej sporządzenia zmiany studium 

uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy oraz planu  

zagospodarowania przestrzennego poszczególnych terenów. 

Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa 

Leśnictwa i Inwentaryzacji w sprawie ww. projektu uchwały ? 

Radny Kazimierz Pawlak przewodniczący Komisji  poinformował, Ŝe projekt uchwały został 

zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał, 

odczytania projektu uchwały. Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod 

głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 13 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie  

przystąpienia do sporządzenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania 

przestrzennego Gminy Strzałkowo, podjętego uchwałą Nr IX/43/07 Rady Gminy Strzałkowo 

z dnia 14 czerwca 2007 r. (uchwała  nr XLVI/285/10 – zał. nr  10). 

 

h/ 

 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe w związku z tym, Ŝe sekretarz gminy  przedstawił juŜ projekt 

kolejnej uchwały Rady Gminy Strzałkowo w sprawie zmiany uchwały Nr XXVII/156/08 

Rady Gminy Strzałkowo, z dnia 30 grudnia 2008 r. dot. przystąpienia do sporządzenia 
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miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla inwestycji – farma elektrowni 

wiatrowych i zabudowa produkcyjna i usługowa oraz ustalenie zakazu zabudowy zagrodowej 

mieszkaniowej na terenach połoŜonych w obrębach geodezyjnych: Skarboszewo, Paruszewo, 

w gm. Strzałkowo, nie widzi konieczności powtórnego  jego omawiania. Zapytał, jaka jest 

opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa Leśnictwa i Inwentaryzacji w sprawie 

ww. projektu uchwały ? 

Radny Kazimierz Pawlak przewodniczący Komisji  poinformował, Ŝe projekt uchwały został 

zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały?   

Radna Agnieszka Górska zapytała, jaki jest zakres zmiany planu zagospodarowania terenu ? 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński odpowiedział, Ŝe  zmiana obejmuje tylko tereny pod 

elektrownie wiatrowe. 

W związku z brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu  Przewodniczący zaproponował 

przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał, odczytania projektu uchwały. 

Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 13 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie  

zmiany uchwały Nr XXVII/156/08 Rady Gminy Strzałkowo, z dnia 30 grudnia 2008 r. dot. 

przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 

inwestycji – farma elektrowni wiatrowych i zabudowa produkcyjna i usługowa oraz ustalenie 

zakazu zabudowy zagrodowej mieszkaniowej na terenach połoŜonych w obrębach 

geodezyjnych: Skarboszewo, Paruszewo, w gm. Strzałkowo (uchwała  nr XLVI/286/10 – zał. 

nr  11). 

 

Do pkt 6.: 

 

W punkcie wolne wnioski jako pierwszy głos zabrał radny Piotr Kowalski który zgłosił 

następujące zapytania: 

1. Jak daleko są zaawansowane prace przy przebudowie skrzyŜowania w m. ŁęŜec ? 

2. Jaki jest termin rozpoczęcia prac przy budowie fermy elektrowni wiatrowych w 

miejscowości Skarboszewo? 

Radny Kazimierz Pawlak zgłosił następujące wnioski: 

1. Wykosić skarpę w parku w miejscowości Staw I. 

2. Załatać 2 dziury w drodze Staw I – Staw II. 
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Wójt gminy Dariusz Grzywiński ustosunkował się do pytań radnego Piotra Kowalskiego. 

Wyjaśnił, Ŝe w dalszym ciągu toczy się dyskusja dotycząca przebudowa skrzyŜowania w m. 

ŁęŜec.  Po ostatnim wypadku śmiertelnym w tym miejscu przygotowywane jest kolejne 

pismo wraz podpisami mieszkańców w tej sprawie do Generalnej Dyrekcji Dróg Publicznych 

i Autostrad.  Przypomniał, Ŝe  firma STRBAG otrzymała zgodę na korzystanie ze zjazdu na 

drogę nr 92 pod warunkiem wykonania przebudowy skrzyŜowania w tej miejscowości. W 

kwestii powstania farmy elektrowni wiatrowej stwierdził, Ŝe budowa moŜe się rozpocząć po 

uchwaleniu planu zagospodarowania przestrzennego. Na terenie gminy ma zostać 

wybudowanych 16 wiatraków. Rozpoczęcie prac przewidziano na jesień 2011 r. Korzystając 

z głosu  poinformował zebranych, Ŝe od przyszłego  tygodnia rozpoczynają się zebrania 

wiejskie, na których zostanie podsumowana obecna kadencja samorządu. Wręczył radnym 

harmonogram zebrań. 

O godzinie 1051 salę obrad opuścił radny Piotr Kowalski. 

Radny Kazimierz Tomczak zgłosił wniosek, aby rozwaŜyć moŜliwość pomalowania  

podwójnej linii ciągłej na drodze nr 92 na  wysokości wsi ŁęŜec. 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński odpowiedział, Ŝe na prostej drodze o znaczeniu krajowym, 

wymalowanie  podwójnej linii ciągłej jest raczej niemoŜliwe. 

Radna Irena Maciejewska zgłosiła wniosek o załatanie dziury w drodze relacji Szemborowo 

parcele – Stanisławowo. 

Przewodniczący poinformował zebranych, Ŝe ostatnia sesja tej kadencja samorządu odbędzie 

się 9 listopada W związku z brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu postanowił przejść 

do kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Do pkt 7.: 

 

O godzinie 1057 Przewodniczący oświadczył, Ŝe porządek obrad został wyczerpany. 

Wypowiadając formułę „zamykam XLVI sesję Rady Gminy Strzałkowo” zakończył obrady. 

 

Protokołował: 

Z.Skudzawski 

                          Przewodniczący Rady Gminy  

                             /-/ Włodzimierz Musielak 


